



福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年12月30日

聯絡人：葉子誠 主任檢察官

電話：082-325090

金檢葉主任檢察官講授 用一個新鏡頭看犯罪，深入了解「修復式司法」

金門地檢署為推動修復式司法政策暨提升司法保護志工之服務效能，於114年12月29日結合榮譽觀護人協進會進行志工教育訓練，辦理本(114)年度第二次「修復式司法教育訓練」，活動由葉子誠主任檢察官進行修復式司法之課程講授，以深化本署同仁、榮譽觀護人及修復促進者對修復式司法理念之理解，並提升實務運作能力。

葉主任檢察官以「用一個新鏡頭看犯罪 深了解『修復式司法』」為主題，說明修復式司法之核心精神、制度運作方式，並從應報式、修復式兩種視角，兩種司法制度去看待修復式司法在司法實務上的重要性，並分享相關實務經驗及運用修復式司法影片，讓參訓者加深對修復式司法之認識；透過葉主任檢察官之專業分享，不僅提升與會人員專業能力，並可望將修復式司法理念落實於司法實務，提供更具溫度與效能的司法服務。

本署期許透過本次教育訓練活動，與會人員對修復式司法能有更進一步的認識與了解，並持續協助本署來推動修復式司法業務，也期盼藉由修復式司法理念的推展，能真正化解被害人與加害人的心結，協助當事人療癒創傷、恢復平衡、復原破裂的關係，帶來更多的和諧與安樂。

王柏敦檢察長感謝葉主任檢察官提供專業與實務分享，讓與會人員對修復式司法有更進一步的認識；另外也特別感謝加入本署修復式司法團隊的修復促進者及榮譽觀護人多年來在司法保護業務的付出，期勉夥伴們能夠齊心協力，持續精進相關專業知能，共同為強化司法保護業務效能努力。

活動照片：



圖片說明：由葉子誠主任檢察官進行修復式司法之課程講授。



圖片說明：王柏敦檢察長感謝修復促進者與榮譽觀護人多年來於司法保護業務的付出。